



## **В Кисловодске вынесен приговор по уголовному делу об изнасиловании девушки, совершенном более 2 лет назад**

Собранные следственным отделом по городу Кисловодску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Хасбуле Хасбулаеву, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По данным следствия, в декабре 2008 года Хасбулаев, занимавшийся частным извозом в городе Кисловодске, перевозил на своем автомобиле 20-летнюю девушку, попросившую довезти ее до железнодорожного вокзала. Вместо этого злоумышленник завез потерпевшую в безлюдное место, где изнасиловал.

Больше года Хасбулаев скрывался от органов предварительного следствия. Однако в результате правильно организованного взаимодействия следственных и оперативных сотрудников, в сентябре 2010 года злоумышленник был задержан на территории города Ставрополя и заключен под стражу.

Под тяжестью собранных в ходе следствия доказательств Хасбулаев дал признательные показания, рассказав подробно об обстоятельствах совершенного им преступления.

Приговором суда Хасбулаеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

07 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/651867>